



REPUBLIKA HRVATSKA



KARLOVAČKA ŽUPANIJA

UPRAVNI ODJEL ZA GRADITELJSTVO I OKOLIŠ

ODSJEK ZA PLANSKE POSLOVE I ZAŠTITU OKOLIŠA

e-mail: graditeljstvo.okolis@kazup.hr; zastita.okolisa@kazup.hr
Jurja Križanića 11, 47000 Karlovac, tel: (047) 666-206

KLASA: UP/I 351-03/21-04/4

URBROJ: 2133/1-07-01/01-21-11

Karlovac, 10. prosinca 2021.

Upravni odjel za graditeljstvo i okoliš Karlovačke županije, Odsjek za planske poslove i zaštitu okoliša, nadležan prema odredbi članka 84. stavka 1. Zakona o zaštiti okoliša (NN RH 80/13, 153/13, 78/15, 12/18 i 118/18) (u daljnjem tekstu: Zakon), članka 6. stavaka 1. i 2. i točke 3.5., a u vezi s točkom 1.2. „Korištenje neobrađenog ili djelomično prirodnog područja za intenzivnu poljoprivredu površine 10 ha i veće“, Priloga III. Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš (NN RH 61/14 i 3/17) (u daljnjem tekstu: Uredba) te prema odredbi članka 29. stavka 2. podstavka 1. Zakona o zaštiti prirode (NN RH 80/13, 15/18, 14/19 i 127/19) (u daljnjem tekstu: Zakon o zaštiti prirode), rješavajući po zahtjevu nositelja zahvata AGRO UTINJA d.o.o., Mandić Selo 7, 47 220 Vojnić, za provedbom postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš zahvata „Podizanje trajnog nasada lijeske površine oko 40 ha, Općina Vojnić“, (u daljnjem tekstu: predmetni zahvat), nakon provedenog postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja predmetnog zahvata na okoliš, na temelju odredbi članka 90. stavka 1., 2. i 3. Zakona i članka 30. stavka 9. i 10. Zakona o zaštiti prirode, donosi

RJEŠENJE

- I. Za namjeravani zahvat „Podizanje trajnog nasada lijeske površine oko 40 ha, Općina Vojnić“, nositelja zahvata AGRO UTINJA d.o.o., Mandić Selo 7, 47 220 Vojnić, temeljem „Elaborata zaštite okoliša u postupku ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš zahvata podizanja trajnog nasada lijeske površine oko 40 ha, Općina Vojnić, Broj projekta: 12/1286-655-21-EO, Verzija 1, listopad 2021., koji je izradio ovlaštenik EcoMission d.o.o., Varaždin, **nije potrebno provesti postupak procjene utjecaja na okoliš.**
- II. Za namjeravani zahvat iz točke I. izreke ovog Rješenja **nije potrebno provesti glavnu ocjenu prihvatljivosti za ekološku mrežu.**
- III. Ovo Rješenje prestaje važiti ako nositelj zahvata iz točke I. izreke ovog Rješenja, u roku od dvije godine od dana izvršnosti Rješenja ne podnese zahtjev za izdavanje lokacijske dozvole odnosno drugog odgovarajućeg akta sukladno posebnom zakonu.
- IV. Važenje ovog Rješenja može se na zahtjev nositelja zahvata jednom produžiti na dvije godine ukoliko se nisu promijenili uvjeti u skladu sa zakonom i u skladu s kojima je ovo rješenje doneseno.
- V. Ovo Rješenje objavljuje se na službenim Internetskim stranicama Karlovačke županije.

O b r a z l o ž e n j e

Nositelj zahvata AGRO UTINJA d.o.o., Mandić Selo 7, 47220 Vojnić, podnio je ovom tijelu dana 22. listopada 2021. godine zahtjev za provedbu postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš predmetnog zahvata i uz zahtjev dostavio Elaborat zaštite okoliša u postupku ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš zahvata podizanja trajnog nasada lijeske površine oko 40 ha, Općina Vojnić, Broj projekta: 12/1286-655-21-EO, Verzija 1, listopad 2021., koji je izradio ovlaštenik EcoMission d.o.o., Varaždin (dalje u tekstu: Elaborat).

Prema Elaboratu, lokacija zahvata je u istočnom dijelu Karlovačke županije, na više katastarskih čestica od kojih je dio u istočnom dijelu naselja Kartalije (k.o. Utinja Vrelo), a dio u središnjem dijelu naselja Kokirevo te u zapadnom dijelu naselja Vojišnica (k.o. Vojnić). Popis svih katastarskih čestica sastavni je dio Elaborata. Na lokaciji zahvata prevladavaju poljoprivredne površine, a u okolici lokacije zahvata obrađivane poljoprivredne površine (postojeći nasadi), šumska područja, stambeni objekti te pristupni putevi (asfaltirani i makadamski). Prema načinu uporabe glavnina katastarskih čestica su oranice, a manji dio su livade, pašnjaci ili zgrade s dvorištem. Prema Uredbi o ekološkoj mreži i nadležnostima javnih ustanova za upravljanje područjima ekološke mreže (NN 80/19), područje zahvata izvan je ekološke mreže.

Uvidom u dostavljenu dokumentaciju i Elaborat, utvrđeno je da se nositelj zahvata javio na natječaj za provedbu Mjere 4 „Ulaganje u fizičku imovinu“, operaciju 4.1.1. „Restrukturiranje, modernizacija i povećanje konkurentnosti poljoprivrednih gospodarstava“ – podizanje novih i/ili restrukturiranje postojećih višegodišnjih nasada. Predmet Elaborata je podizanje trajnog nasada lijeske površine oko 40 ha, a zahvat se sastoji od: kemijske analize tla, krčenja jednogodišnjeg i višegodišnjeg raslinja i drveća, usitnjavanja ostatka, niveliranja terena na pojedinim dijelovima, meliorativne gnojidbe cijele površine stajskim gnojem i mineralnim gnojivima te kalcifikatom, rigolanja ili dubokog oranja jednobrazdnim plugovima velikih dimenzija – rigolerima, oranja, tanjuranja i freziranja, obilježavanja budućih sadnih mjesta kolčićima precizno određeno geodetskim instrumentima te kopanja sadnog mjesta dubine 25 - 30 cm, sadnje sadnica prethodno odabranih sorti (500 kom/ha na području k.o. Vojnić i 800 kom/ha na području k.o. Utinja Vrelo), podizanja zaštitne ograde od armiranobetonskih stupova (visine 200 cm, razmaka od 3 m) i pletene žice s bodljikavom žicom na vrhu. U svrhu navodnjavanja nasada planirano je skupljanje kišnice i dovoz vode cisternama te skladištenje vode u otvorenim i zatvorenim akumulacijama ili cisternama. Očekivani ukupni utrošak vode za navodnjavanje iznosit će do 3.880 m³/god. Navodnjavanje je planirano za period od travnja do kolovoza, a nasad lijeske će se navodnjavati automatiziranim sustavom „kap po kap“. Nositelj zahvata planira i nabavku opreme za potrebe održavanja nasada lijeske: 1 traktor, 1 freza s ticalom, 2 malčera s ticalom, 2 podrivača, 1 atomizer za prskanje nasada, 1 rasipač, 1 samohodni kombajn i prikolica, 1 prednji traktorski utovarivač, 1 gospodarsko vozilo i 1 električne škare za rezidbu. Osim toga, nositelj zahvata planira nabavu agrometeorološke stanice s opremom za meteorološko praćenje i predviđanje moguće pojave bolesti ili štetnika u nasadu, kao i određivanje potrebe za navodnjavanjem. Veći dio lokacije zahvata nalazi se na području poljoprivrednog tla – ostala obrađiva tla (oznaka P3). Od tvari koje ulaze u tehnološki proces navode se sadnice lješnjaka sorte istarski duguljasti i rimski, mineralna i organska gnojiva, ekološka sredstva za zaštitu bilja i voda. Navedena zona namijenjena je prvenstveno poljoprivrednoj proizvodnji (osobito ona tla na kojima je moguće i isplativo agrotehničkim mjerama poboljšati bonitet) te je utvrđeno da je planirani zahvat u skladu s trenutno važećom prostorno-planskom dokumentacijom. Naime, u odredbama za provedbu navodi se da su ova tla prvenstveno namijenjena poljoprivrednoj proizvodnji (osobito ona na kojima je moguće i isplativo agrotehničkim mjerama poboljšati bonitet).

Elaboratom je procijenjena mogućnost značajnih utjecaja na sastavnice i čimbenike u okolišu. Ne očekuje se negativan utjecaj na vode tijekom pripreme terena i sadnje lijeske te održavanja nasada, jer je za vrijeme pripreme tla za sadnju i kasnijeg održavanja nasada, predviđena primjena

uvjeta i mjera propisanih III. Akcijskim programom zaštite voda od onečišćenja uzrokovanog nitratima poljoprivrednog podrijetla („Narodne novine“, br. 73/21), ne očekuje se negativan utjecaj nitrata na vode. Sjeverni dio lokacije zahvata u naselju Kartalije, nalazi se unutar vodozaštitnog područja. Sjeverni dio lokacije zahvata nalazi se unutar IV. zone sanitarne zaštite izvorišta „Vrelo Utinja“, no djelatnost poljoprivredne proizvodnje, osobito ekološke, ne pripada zabranjenim djelatnostima na tom području. Naime, na lokaciji zahvata neće nastajati sanitarne otpadne vode, industrijske otpadne vode i oborinske otpadne vode s manipulativnih površina te se podizanjem nasada lijeske i navodnjavanjem na način da se koristi kišnica i voda iz vodovodne mreže, ne očekuje pogoršanje stanja vodnog tijela CSRN0143_001, Utinja i CSRN0568_001, Vojišnica, kao niti pogoršanje kemijskog i količinskog stanja podzemnih tijela CSGI_31 – KUPA i CSGI_17 – KORANA. Zahvat se u cijelosti planira izvan područja vjerojatnosti pojavljivanja poplava te neće biti utjecaja na zahvat. Predviđeno je da se za slučaj akcidentnih situacija, kao što je izlivanje motornih ulja, goriva na lokaciji nalaze upojna sredstva kako bi se moglo brzo reagirati da onečišćenje ne dospije u podzemne vode, a isto tako ne očekuje se negativan utjecaj niti na poljoprivredno zemljište. Ocijenjeno je da će onečišćenje zraka biti privremenog i kratkotrajnog karaktera, ograničeno na vrijeme izvođenja radova podizanja nasada i lokaciju samog zahvata te da će nakon prestanka radova negativni utjecaj nestati, bez trajnih posljedica na kvalitetu zraka okolnih naselja.

Analiza osjetljivosti provedena je za četiri komponente: imovina i procesi in-situ, ulazi (voda, energija), izlazi (proizvod) i transport. Nakon analize osjetljivosti zahvata na klimatske promjene, procijenjena je izloženost zahvata na klimatske promjene na lokaciji zahvata. Procjena izloženosti obrađena je za sadašnje i buduće stanje na lokaciji zahvata. Na temelju procjene ranjivosti zahvata (sadašnje i buduće stanje) procjena rizika izrađuje se za one aspekte kod kojih je matricom klasifikacije ranjivosti dobivena visoka ranjivost. U ovom slučaju nije utvrđena visoka ranjivost ni za jedan učinak odnosno opasnost, te stoga nije izrađivana matrica rizika. Prikazani utjecaji klimatskih promjena na zahvat nisu ocijenjeni kao negativni, te stoga nije potrebno predviđanje posebnih mjera za prilagodbu klimatskim promjenama. Zbog niskih vrijednosti emisija stakleničkih plinova te činjenice da će korištenje strojeva i vozila biti lokalnog karaktera i vremenski ograničeno, neće biti negativnog utjecaja zahvata na klimatske promjene, niti se isti očekuju u budućnosti. Nakon završetka planiranih radova, lokaciji zahvata će se vratiti poljoprivredna vizura krajobraza te će se uklopiti u krajobraznu sliku i doživljaj okolnog prostora koji se nalazi pod poljoprivrednim površinama. Sukladno navedenom neće biti negativnog utjecaja na krajobrazne vrijednosti područja. Na lokaciji planiranog zahvata nema zaštićenih niti registriranih objekata kulturne baštine na koji bi zahvat mogao imati utjecaja. Utjecaj buke tijekom radova na podizanju i održavanju nasada će biti privremenog trajanja i lokalnog karaktera te se ne očekuju razine buke koje će prijeći dopuštene razine. Sav otpad koji će nastajati na lokaciji zahvata skladištiti će se privremeno u primarnim spremnicima te predati uz propisanu dokumentaciju ovlaštenoj pravnoj osobi za gospodarenje otpadom. Održavanje nasada će se uglavnom provoditi po danu, a za eventualnu obradu tijekom noći neće biti potrebno dodatno osvjetljenje jer su traktori opremljeni uređajima za osvjetljavanje i svjetlosnu signalizaciju te stoga neće biti negativnog utjecaja svjetlosnog onečišćenja na okoliš. Za slučaj akcidentnih situacija izlivanja maziva, ulja i naftnih derivata iz vozila i radnih strojeva osigurat će se sredstva za upijanje naftnih derivata za čišćenje suhim postupkom, a onečišćeni dio tla će se odmah ukloniti i zbrinuti na zakonom propisan način, čime će se smanjiti mogućnost onečišćenja podzemnih voda tako da će vjerojatnost negativnih utjecaja biti svedena na najmanju moguću mjeru. U okruženju lokacije zahvata nisu planirani zahvati koji bi mogli sa zahvatom podizanja nasada lijeske imati kumulativne utjecaje. Prema Prilogu II. Pravilnika o popisu stanišnih tipova i karti staništa („Narodne novine“ br. 27/21), u okruženju lokacije zahvata (buffer zona 1.000 m) nalaze se: A.4.1. - Tršćaci, rogozici, visoki šiljevi i visoki šaševi, C.2.3.2. - Mezofilne livade košanice Srednje Europe, E – Šume, no kako je zahvat prostorno ograničen, neće zadirati u navedene ugrožene i rijetke stanišne tipove u okruženju lokacije. Vezano uz moguće utjecaje na bioraznolikost područja, primjena

bodljikave žice može imati negativne utjecaje te dovesti do smanjenja brojnosti populacija faune ovog područja uslijed povećane smrtnosti, posebice zbog veličine obuhvata predmetnog zahvata. Najbliža zaštićena područja su značajni krajobrazi Petrova gora (oko 2,8 km) i Biljeg (oko 3,3 km) te se zbog navedenih udaljenosti, kao i zbog prirode samog zahvata ne očekuje negativan utjecaj. Sukladno Uredbi o ekološkoj mreži i nadležnostima javnih ustanova za upravljanje područjima ekološke mreže ("Narodne novine" broj 80/19), obuhvat područja predmetnog zahvata je izvan područja ekološke mreže, a najbliže područje očuvanja značajno za vrste i stanišne tipove (POVS) HR2001381 Vukmanić - cret, udaljeno je od lokacije zahvata više od 7 km. S obzirom na značajke zahvata te njegovu udaljenost od područja ekološke mreže, Prethodnom ocjenom zahvata može se isključiti mogućnost značajnih negativnih utjecaja na cjelovitost i ciljeve očuvanja područja ekološke mreže te je zahvat prihvatljiv i nije potrebno provesti Glavnu ocjenu zahvata. Kako s obzirom na karakter i veličinu samog zahvata nije utvrđen značajan negativan utjecaj na okoliš, Elaboratom nisu predložene dodatne mjere zaštite okoliša niti program praćenja stanja okoliša.

O zahtjevu nositelja zahvata za pokretanjem postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš predmetnog zahvata, sukladno odredbama članka 82. stavka 3., članka 160. i članka 162. Zakona, članka 7. stavka 2. i članka 8. Uredbe o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša (NN RH 64/08), dana 26. listopada 2021. godine ovo je tijelo objavilo Informaciju o podnesenom zahtjevu na službenoj mrežnoj stranici Karlovačke županije, Upravnog odjela za graditeljstvo i okoliš, zajedno s predmetnim Elaboratom. Informacija sadrži uputu o načinu na koji javnost i zainteresirana javnost može davati mišljenja, prijedloge i primjedbe vezano na planirani zahvat, Elaborat i postupak, za što je Uredbom propisan rok od 30 dana od dana objave.

Sukladno mjerilima i kriterijima iz Priloga V. Uredbe, u predmetnom su postupku na temelju podataka iz Elaborata provedena pojedinačna ispitivanja na temelju kojih se utvrđivalo može li zahvat, s obzirom na lokaciju i obilježje, imati značajne utjecaje na okoliš i ekološku mrežu, odnosno postoji li potreba za provedbom postupka procjene utjecaja na okoliš i/ili glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu. U tu svrhu u postupku je ovo tijelo temeljem obveze iz članka 83. Zakona i članka 26. stavka 1. Uredbe, zahtjevom od 26. listopada 2021. godine zatražilo mišljenja od sljedećih javnopravnih tijela za koje je ocijenjeno da trebaju sudjelovati u postupku: Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Uprava vodnoga gospodarstva i zaštite mora, Ulica grada Vukovara 78, 10000 Zagreb; Ministarstvo kulture, Konzervatorski odjel u Karlovcu, Ul. Ambroza Vranicanyja 6, 47000 Karlovac; Ministarstvo zdravstva, Ksaver 200a, 10000 Zagreb; Karlovačka županija, Upravni odjel za gospodarstvo, Ul. Ambroza Vraniczanya 4, 47000 Karlovac; Javna ustanova Natura viva za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Karlovačke županije, Križanićeva 30, 47000 Karlovac i Općine Vojnić, Trg Stjepana Radića 1, 47220 Vojnić.

U roku od 30 dana zaprimljena su sljedeća mišljenja: Uprave za zaštitu kulturne baštine Ministarstva kulture i medija, Konzervatorskog odjela u Karlovcu, Ul. Ambroza Vranicanyja 6, 47000 Karlovac, KLASA: 612-08/21-10/0393, URBROJ: 532-05-02-09/4-21-02 od 2. studenog 2021. godine koje je dostavilo mišljenje prema kojemu nije potrebna provedba postupka procjene utjecaja na okoliš iz aspekta kulturne baštine jer se predmetni zahvat ne nalazi na području kulturnog dobra odnosno prostornih međa kulturnog dobra; Upravnog odjela za gospodarstvo Karlovačke županije, Ul. Ambroza Vraniczanya 4, 47000 Karlovac koji je dostavio mišljenje KLASA: 302-01/21-01/42, URBROJ: 2133/1-05-02/01-21-8 od 17. studenog 2021, da nije potrebna provedba postupka procjene utjecaja na okoliš; Javna ustanove Natura viva za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Karlovačke županije, Križanićeva 30, 47000 Karlovac koja je 5. studenog 2021. godine dostavila mišljenje KLASA: 351-02/21-01/112, URBROJ: 2133-63-21-02 od 5.11.2021. godine da se lokacija planiranog zahvata ne nalazi u zaštićenom području, da se može isključiti utjecaj zahvata na prisutne strogo zaštićene vrste uz primjenu uobičajenih mjera zaštite okoliša i provedbom uvjeta zaštite prirode definiranih u postupku; Ministarstva zdravstva, koje je dostavilo mišljenje KLASA: 351-03/21-01/90. URBROJ: 534-03-02/10-21-2 od 24. studenog 2021., prema kojemu, na temelju

iznesenih podataka, kako se radi o privremenom i lokalnom utjecaju za koji se ne očekuje prekoračenje propisanih vrijednosti razine buke, nije za očekivati mogući značajan negativan utjecaj na sastavnice okoliša uslijed buke te za zahvat nije potrebno provesti postupak procjene utjecaja na okoliš.

Pored navedenog, temeljem posebnog zahtjeva sukladno obvezi iz članka 26. stavka 2. Uredbe, od 22. srpnja 2021. godine, u okviru postupka ovo je tijelo zatražilo mišljenje o eventualnom utjecaju planiranog zahvata na ciljeve očuvanja i cjelovitosti područja ekološke mreže, Zavoda za zaštitu okoliša i prirode Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja, Radnička cesta 80/7, 10000 Zagreb, koji se mišljenjem KLASA: 612-07/21-38/1202, URBROJ: 517-12-2-3-21-2 od 27. listopada 2021. očitovao se da je zahvat prihvatljiv i nije potrebno provesti glavnu ocjenu.

Uvidom u dostavnicu utvrđeno je da je zahtjev za mišljenjem upućen Upravi vodnoga gospodarstva i zaštite mora zaprimljen u Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja dana 28.10.2021. godine, a kako u roku propisanom za dostavu mišljenja ovo tijelo nije zaprimilo mišljenje te Uprave, smatra se da navedeno javnopravno tijelo nema dodatnih zahtjeva ili uvjeta u odnosu na Elaboratom predloženi zahvat.

U vezi s Informacijom o zahtjevu za ocjenu o potrebi procjene utjecaja na okoliš objavljenom na Internetskoj stranici Karlovačke županije, u propisanom roku ovo tijelo nije zaprimilo niti jedno mišljenje, prijedlog ili primjedbu javnosti ili zainteresirane javnosti vezano na planirani zahvat, elaborat zaštite okoliša ili postupak.

Uzevši u obzir karakteristike predmetnog zahvata u odnosu na područje na kojemu se planira provesti, uz uvjet primjene mjera propisanih propisima kojima se uređuje zaštita pojedinih sastavnica okoliša i zaštita okoliša od utjecaja opterećenja okoliša te uvažavanjem mišljenja javnopravnih tijela koja su sudjelovala u postupku, ovo je tijelo ocijenilo da je zahvat prihvatljiv za okoliša i ekološku mrežu te da za predmetni zahvat nije potrebno provesti procjenu utjecaja na okoliš niti glavnu ocjenu prihvatljivosti za ekološku mrežu.

Točka I. izreke ovog Rješenja temelji se na provedenom postupku u kojemu je, sukladno odredbi članka 90. stavka 2. Zakona i članka 24. stavka 1. Uredbe te temeljem analize podataka iz elaborata od strane ovog tijela i od strane javnopravnih tijela nadležnih prema posebnim propisima, prema kriterijima iz priloga V. Uredbe utvrđeno da za zahvat nije potrebno provesti postupak procjene utjecaja na okoliš.

Točka II. izreke ovog rješenja temelji se na odredbi članka 90. stavka 3. Zakona i članka 30. stavka 9. Zakona o zaštiti prirode, temeljem kojih je u postupku prethodne ocjene provedenom u okviru ovoga postupka, temeljem Elaborata te mišljenja Ministarstva zaštite okoliša i energetike utvrđeno da se može isključiti mogućnost značajnih negativnih utjecaja na cjelovitost i ciljeve očuvanja područja ekološke mreže te nije potrebno provoditi postupak glavne ocjene.

Točka III. izreke ovog Rješenja temelji se na odredbi članka 92. stavak 1. Zakona, kojom je propisano da Rješenje iz članka 90. stavka 3. Zakona kojim se utvrđuje da za zahvat nije potrebno provesti procjenu utjecaja na okoliš prestaje važiti ako se u roku od dvije godine od dana izvršnosti rješenja ne podnese zahtjev za izdavanje lokacijske dozvole odnosno drugog akta sukladno posebnom zakonu.

Točka IV. izreke ovog Rješenja temelji se na odredbi članka 92. stavka 4. Zakona, kojom je predviđena mogućnost i uvjet produženja Rješenja.

Točka V. izreke ovog Rješenja temelji se na odredbi članka 91. stavka 2. Zakona članka 27. stavka 4. Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš (NN 61/14, 3/17) i članka 7. stavka 2. točka 2. Uredbe o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša (NN RH 64/08).

Prema odredbi članka 94. stavka 3. Zakona ovo se Rješenje dostavlja nadležnoj inspekciji zaštite okoliša, a sukladno članku 44. stavku 2., u vezi s odredbama članka 30. stavaka 9. i 10. Zakona

o zaštiti prirode i Inspekciji zaštite prirode. Prema odredbi članka 27. stavka 6. Uredbe ovo se Rješenje obvezno dostavlja Ministarstvu.

Upravna pristojba za zahtjev i ovo rješenje propisno je naplaćena državnim biljezima sukladno Zakonu o upravnim pristojbama (NN RH 115/16) i Tarifi br. 2.(1) Priloga I. Uredbe o tarifi upravnih pristojbi (NN RH 92/21, 93/21 i 95/21).

Uputa o pravnom lijeku

Protiv ovog Rješenja može se izjaviti žalba Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja, Radnička cesta 80, 10000 Zagreb u roku od 15 dana od dana dostave ovoga rješenja.

Žalba se predaje u tri primjerka neposredno ili putem pošte ovom Upravnom odjelu, a može se izjaviti i usmeno na zapisnik kod ovog tijela.

Žalba se predaje putem tijela koje je izdalo ovaj akt neposredno u pisanom obliku, usmeno na zapisnik ili se šalje poštom. Na žalbu se plaća pristojba u iznosu 50,00 kuna u državnim biljezima prema tarifnom broju 3. Zakona o upravnim pristojbama (NN RH 115/16).



DOSTAVITI:

1. AGRO UTINJA d.o.o., Mandić Selo 7, 47220 Vojnić, R – s povratnicom
2. EcoMission d.o.o., Zagrebačka ulica 183, 42000 Varaždin, R – s povratnicom
3. Za objavu na internet stranicama Karlovačke županije, ovdje
4. U spis predmeta, ovdje

O tome obavijest:

5. Državni inspektorat, Inspekcija zaštite okoliša Karlovac, Zrinski trg 8, 47000 Karlovac, R – s povratnicom
6. Državni inspektorat, Sektor za nadzor zaštite okoliša, zaštite prirode i vodopravni nadzor, Inspekcija zaštite prirode, Šubićeva 29, 10000 Zagreb, R – s povratnicom
7. Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja, Radnička cesta 80, 10000 Zagreb, Uprava za procjenu utjecaja na okoliš i održivo gospodarenje otpadom, Radnička cesta 80, 10000 Zagreb, R – s povratnicom
8. Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Uprava za zaštitu prirode, Radnička cesta 80, 10000 Zagreb, R – s povratnicom
9. Javna ustanova Natura viva za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Karlovačke županije, Jurja Križanića 30, 47000 Karlovac